

小伙病危欲捐遗体遇尴尬

红会称人员紧张不提供上门服务

前日，“路边社湖北分社”转发的一条微博触动了无数网友的心。前日清晨6时54分，一位名为“小风”的网友在微博中写道：“前一天下午和红十字会谈遗体捐献的事情，我说我病情危重，不能亲自过去填表，他们的回答也很干脆，要不自己来填表，要不就不捐了，不提供上门服务。我只是想在我不能治的情况下为社会再做出一点贡献……”

这条微博在短短一天内，阅读次数就达到了20万人次，引来2000名网友转发和评论。



武汉红十字会遗体捐献管理中心主任骆钢强探望张琪。

遭遇 病危小伙欲献爱心反受伤

前日上午，记者在武汉市中心医院找到了网友“小风”。走进病房，一个脸色苍白、戴着口罩、左手打着点滴的男孩映入眼帘。小风的真名叫张琪，来自枣阳，现年22岁，是神龙汽车襄阳工厂的工人。2012年6月，他被查出患上了急性淋巴细胞白血病，后因病情严重被送到武汉

治疗。去年11月，张琪用姐姐捐献的骨髓，进行了第一次骨髓移植手术。不曾想，移植后基因发生突变，他的白血病再次复发。今年10月中旬，张琪病情加重。也就在这时，他萌生了捐献遗体的想法：“生病期间，很多热心人都帮过我，

我也想回报社会。”

11月11日下午2时，在与两个姐姐商量后，张琪拨通了武汉市红十字会的电话，咨询捐赠遗体一事。在电话里，他详细说明了自己的病情，表示肯定无法亲自领取捐献表。随后询问能否提供上门登记服务。“最让我寒心的是，接线员当时说了一句‘不好意思，我们也帮不了你，不提供上门服务’”，张琪无奈地

说，“我沉默了一阵，然后询问能否亲属代领，对方表示可以。”记者在他的手机上看到通话记录，拨打号码是027-82812604。

当天下午，张琪还是坚持让姐姐去红十字会帮自己代领了捐献表，但他的心却深深受伤了。左思右想，他还是决定将自己的经历通过微博发出去，呼吁更多的人关注捐赠。

回应 红会称人员紧张无法上门

随后，记者查阅了《武汉市遗体捐献条例》，其中第九条明确规定：捐献人可以自己到登记机构办理遗体捐献手续，也可以要求登记机构上门办理。那么，为何红会拒绝了张琪上门服务的要求？

前日下午，记者来到位于武汉市江岸区胜利街的武汉市红十字会办公所在地。对于张琪的情况，专职副会长陈耘解释道，当日的接线员小张并非红会的正式员工，而是红会招募的志愿者，专门负责接听电话，接受市民的咨询。但据小张回忆，当日张琪来电时，她确实说过“不提供上门服务”。但她摇头否认了“帮不上忙”的说法，并称每个来

电咨询的人，她都会介绍红会无法提供上门服务，如情况特殊，直系亲属可以前来办理或者红会将相关表格邮寄给捐献人。

虽然规定捐献人可以要求登记机构上门办理，但目前红会人员紧张，确实无法提供上门服务。陈耘介绍，武汉市红十字会是省内唯一一家可以接受遗体捐献的机构，但实际的工作人员只有14人，而办理捐献的工作人员仅有一人。所以，红会不得不招募志愿者，帮忙接听电话，接受咨询等。而且，今年咨询遗体捐献的就达到7000人次，办理登记的有1000人，红会人员配置有限，确实无法提供上门服务。

进展 红会派人探望并解释

“我们工作不细致，让张琪的爱心受到了挫伤！”前日下午，陈耘特意安排遗体捐献管理中心主任骆钢强前往医院探望。

前日下午4时，记者随同骆主任来到病房，刚刚午睡醒来的张琪，吃力地挣扎起来，露出了一丝意外的表情。很显然，他没想到红十字会派来人上门解释。在病床前，骆主任向张琪详细介绍了遗体捐赠的具

体流程，并解释了红会无法提供上门服务的原因。骆主任还称，希望这个事件不会影响张琪的捐献。

张琪肯定地说，红会的具体困难，他表示能够理解。当时自己是抱着回报社会的想法，打了电话捐献遗体。虽然对方的回复确实让他有些难过，但不会改变自己想要捐献遗体的初衷，只希望捐赠流程和手续能更人性化。

据荆楚网

浙江乐清酸洗冶炼场污染水源部分村民肠道溃烂 4名不法分子被判刑

浙江省乐清市4名不法分子为挣钱违规开办酸洗冶炼场，未经任何处理，任废气、废水自然排放，导致周围部分村民腹痛不适，肠道溃烂。日前，乐清市人民法院对该案作出一审判决，以污染环境罪判处4人有期徒刑二年至三年六个月不等刑罚，并均处以3万元罚款。

去年11月底，乐清市清江镇谢屏村外岙自然村不少村民出现腹痛不适，肠道溃烂现象，另有一批家畜死亡。村民们怀疑有人向山顶水库投毒，向环保和公安部门举报。

乐清市环保和公安部门紧急赶赴现场查看，发现备用水源上方有非法小冶炼窝点，其废水可能造成水质污染，当即会同清江镇政府告知村民停止使用该水源。

据新华网

关于我公司限期办理回迁房产购买遗留问题的通知

我们在2000年之前，在镇江市区花山湾、桃花坞、南门大街、绿竹巷、三茅宫、江南新村等片区拆迁并回迁安置，其回迁安置房尚有部分未办理产权购买手续的，现经我公司与有关部门协商同意补办手续。限于2014年3月31日前来我公司相关部门镇江市润州房地产物业公司办理回迁房产产权购买手续。逾期未办理，由此产生的不利后果，由回迁房业主自行承担，我公司不承担任何相关责任。

特此通知。

附：开发公司办理部门：润州房地产物业公司

地址：镇江市润州区三茅宫春色江南丝竹苑四号楼

联系人：周路生

联系电话：85635096

镇江市润州区房地产开发总公司

认尸启事

2013年11月10日16时09分左右，在镇江口岸大楼南侧排水沟中，发现一具未知女性尸体，年龄约30岁，身高160公分，一般体型，身穿粉色底花纹棉睡衣，脚穿蓝色拖鞋。为尽早查明尸源，希望社会各界积极提供线索，有知情者请与润州区公安分局七里甸派出所联系。

联系人：王警官
联系电话：0511-85626121
15724800073

太悲催——
老公加班未奉陪
老婆血拼十八万

“双11”正巧是小欣(化名)生日，老公小梁忙着加班，这下老婆生气了，后果很严重。小欣在网上狂“扫”179936.08元，就连卫生巾都买了好几百元。

小梁是合肥黄山路一家知名IT公司的员工，每月薪酬不低，当然加班也是常事。11日，小梁经常加班，虽然答应了陪新婚妻子小欣过生日，可还是选择工作为重。晚上10时许，他满身疲惫回到家，发现妻子正坐在电脑前上网，也就没在意，洗洗睡了。可他没留意，坐在电脑前的妻子满脸怒气，正在浴血奋战。

前天一早，睡醒的小梁才发觉妻子的异常。打开淘宝账号一看，悲催了，小欣把他所有的卡都刷爆了，买了28件商品，总价近18万元。“一款佳能相机，3万多元。”小梁的同事介绍，一件黄金首饰，价值一万多元；一件高档羽绒服近一万元；家电家具全部买齐，连卫生巾都买了好几百元。

同事们都在热议“双11”，唯独小梁郁闷难当。一大早，小梁就开始一家一家“求退货”。据中安在线

太搞笑——
苏州火车站
男厕所全透明
市民如厕“压力山大”



11月12日，网友陈先生反映，苏州火车站南广场西侧一公共厕所的男厕竟然是全透明的，在这样的地方如厕，难免让人觉得尴尬。

陈先生说，自己一走进洗手间就看见对面一块透明的大玻璃，外面马路上的人和车辆看得清清楚楚。“后来我站在外面往里看，虽然有些反光，但也是一览无余。”陈先生表示，这样的洗手间，让人压力山大。

刚从洗手间出来的万先生表示，自己没有留意到玻璃的问题，“里面还有挡板，应该不至于走光吧，不过厕所玻璃用全透明的确实不好，最好改成磨砂的。”

清扫厕所的工人称，来这里方便的人不是特别多，他们首先会选择隔间，用小便池的人很少。

负责火车站设施管理的东吴物业公司保洁部负责人顾女士在查看了洗手间情况后，表示会尽快向领导反映，拿出解决方案。物业公司王经理承诺，将立即去采购磨砂纸贴在玻璃上，以解市民尴尬。

据中国江苏网

太残忍——
上海大学一学生
因琐事捅死室友

11月12日13时54分许，上海浦东公安分局接110称：下盐路2888号上海大学一学院内，一人拿刀扎伤另一人。接报后，民警赶赴现场处置，将该学院学生汤某(男，21岁)控制。到案后，汤某交代因琐事用刀捅伤同寝室聂某(男，20岁)的犯罪事实。13日3时10分许，聂某经医院抢救无效死亡。目前，汤某已被刑事拘留。

据新华网